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Critical Race Theory, cont’d
agenda

•	 How some Americans 
are pushing back against CRT’s 
“woke” programming

“Project 21’s study of Critical 
Race Theory provides an expan-
sive look into the toxicity of the 
race-centered indoctrination that 
has permeated American schools, 
corporations, federal agencies and 
even the military,” said Project 21 
member Stone Washington. “It 
dissects CRT’s many lies - ex-
posing its hideous Marxist-based 
philosophy that pits race against 
race, paints all white Americans 
as irredeemably racist and depicts 
black Americans as oppressed 
victims while branding society as 
having racism systemically inter-
twined in every aspect of societal 
relations.”

The CRT primer doesn’t sim-
ply complain about CRT - it also 
outlines several ideas to improve 
both the lives of black Americans 
and race relations generally. These 
include ending racist Davis-Ba-

con Act labor rules, embracing 
Dr. Martin Luther King, Jr.’s op-
position to group rights, agreeing 
that financial reparations for slav-
ery would only increase discrim-
ination and acknowledging that 
the Marxist underpinnings of CRT 
have been extremely harmful to 
minority groups around the world.

“Critical Race Theory is just 
the latest example of the soft rac-
ism of low expectations,” said 
Donna Jackson, Project 21’s direc-
tor of membership development. 
“It assumes blacks are helpless 
victims incapable of competing 
on their own merit and overcom-
ing obstacles. It is both false and 
damaging.”

A downloadable PDF version 
of “What Critical Race Theo-
ry Means for Black America” is 
available through Project 21’s 
website.Future topics to be cov-
ered by Project 21’s “What It 
Means for Black America” series 
include environmental justice and 
election integrity.

New Study: Men Love Receiving 
Flowers More Than Women

With Valentine’s Day around 
the corner, couples everywhere 
find themselves struggling to 
find the perfect gift for their 
partners. According to a new 
study by Savings.com, men are 
generally harder to buy Valen-
tine’s Day presents for even 
though men love traditional 
gifts more than women do. In 
fact, 47% of men love getting 
flowers compared to just 15% 
of women. 

The new study analyzed 
couples’ habits for this Valen-
tine’s season and found the fol-
lowing:

Men’s top three most loved 
gifts to receive are flowers 
(47%), chocolates (45%) and 
spa/massages (45%) compared 
to women whose favorites are 
chocolates/sweets(34%), sexy 
games/toys (23%) and jewelry 
(21%)

Balloons are the most hated 
gift to receive on Valentine’s 
Day by both genders 

77% of men expect to give 
gifts this Valentine’s Day but 
only 42% expect to receive one 
back 

Married couples are less 
likely to participate in Valen-
tine’s Day gift giving than un-
married couples in romantic re-
lationships

Women also expect to re-
ceive more expensive gifts than 
men. Since 42% of men do not 
expect to get gifts during Val-
entine’s day, it can be deduced 
that they find pleasure in re-
ceiving anything at all.  Happy 
Valentine’s Day, Monday, Feb-
ruary 14, 2022!


